

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 34(10326)

30 августа 2016г.

Цена свободная

Сегодня в номере:

Тверская губерния

- 2 страницы

Выборы-2016

- 3 страницы

Чаморовская волость

- 5 страницы

Духовенство

Тверской епархии

- 5 страницы

В «Дели» - как дома,
приветливо встретят,
вкусно накормят

- 8 страницы



1 сентября - День знаний



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие педагоги,
ветераны
педагогического труда,
учащиеся, родители!
От всей души поздравляем вас
с началом нового учебного года!

День знаний - для каждого из нас торжественная и радостная дата. Трудно найти человека, который бы не знал и не любил этот замечательный праздник. Он обладает особой притягательностью и никого не оставляет равнодушным. Начало учебного года связано с радостными встречами, надеждами, творческим настроем. А у тех, кто окончил школу много лет назад, оно вызывает в душе волнующие и радостные воспоминания - ведь годы, проведенные в стенах учебного заведения, оставляют особый, неизгладимый след в душе каждого на всю последующую жизнь.

Особые поздравления - нашим первоклашкам. День знаний - это начало путешествия в мир знаний, лучших друзей. Пусть учеба приносит вам радость и прочные знания, а познание мира станет интересным и радостным делом. Удачи вам и побольше отличных отметок!

1 сентября - особый день и для тех, кто идет в выпускные классы. Этот год станет для вас важной ступенькой к заветной цели. Пусть свершится все, что вами задумано!

Всем школьникам и студентам района желаем в наступающем учебном году настойчивости, успехов и яркой, насыщенной жизни, учителям - творческой энергии, терпения и мудрых решений, а родителям - гордиться своими детьми и радоваться их победам.

Глава района А.В. ПАШУКОВ,
Глава города Весьегонска В.А. КОМАРОВ

31 августа - День ветеринарного работника

С праздником!

Поздравляем с этим замечательным праздником специалистов и ветеранов ветеринарной службы Весьегонского района!

Желаем стабильной, успешной, плодотворной работы, счастья и благополучия, уюта в доме, крепкого здоровья, отличного настроения, всего самого хорошего!

Коллектив ГБУ «Весьегонская СБЖ»

«Моё Рыбинское море»



15-17 августа 2016 года на территории Брейтовского района Ярославской области прошёл III детский образовательный туристический слет «Мое Рыбинское море». В нем приняли участие семь команд, составленных из молодых жителей районов, окружающих Рыбинское водохранилище.

Мероприятие призвано привлечь внимание к развитию акватории Рыбинского водохранилища и территорий, расположенных на его берегах, а также к возможностям использования богатого потенциала Рыбинского моря для различных видов туризма, прежде всего - детского и спортивного.

В первый день слёта команды-участницы присутствовали на торжественном открытии слёта, совершили интересную прогулку по поселку Брейтова. Мы познакомились с главными достопримечательностями: памятником первому трактору, памятником генерал-адъютанту Зиновьеву, Богородице-Никольской часовней, посетили Брейтовский краеведческий музей и выставку народно-прикладного творчества Брейтовского района. В этот же день мы совершили экскурсию в деревню Медухово, в которой располагается рыбоперерабатывающее производство. Нам рассказали о видах рыбы, которая водится в Рыбинском водохранилище, продемонстрировали производственные цеха, в которых перерабатывают рыбу, и провели дегустацию. Вечером для нас провели первое занятие по созданию анимационного фильма «Молога - русская Атлантида». В завершение дня перед нами выступил Брейтовский народный театр.

Второй день слёта был посвящен созданию анимационного фильма в технике смычного песка. Каждая команда создавала

свои кадры, посвящённые городу Мологе, затопленному при строительстве Рыбинского водохранилища.

Между занятиями по созданию фильма учащиеся слёта совершили экскурсии в д. Прозорово, где отец Анатолий познакомил с церковью Михаила Архангела и её историей. Команды посетили д. Тимино, где на пожертвования построен деревянный храм преподобного Сергия Радонежского. Ближе к вечеру каждый из нас мог поучаствовать на мастер-классах по гончарному делу, изготовить сувениры «травяники» и магнитики «Мое Рыбинское море». В этот же день открылась фотовыставка, на которой были представлены работы команд-участниц и местных фотографов. Наша команда представила пять фоторабот: «Закат на Мологе», «Летние краски», «По водной глади», «Оживший символ города», «Всё что осталось...» (камни церкви Пресвятой Троицы, бывшее село Лекма, покрытое водами водохранилища), а также каждая команда продемонстрировала фильмы о своих муниципальных образованиях.

В третий день слёта проходил «круглый стол», за которым обсуждались вопросы повышения уровня информационной культуры общества, создания новых туристских проектов, организации водных маршрутов на территории Рыбинского водохранилища и прилегающих районов.

В завершение «круглого стола» прошло награждение команд-участниц и просмотр анимационного фильма. На закрытии слёта флаг «Мое Рыбинское море» был передан Череповецкому району Вологодской области.

Е. ПОЛУБЕНЦЕВА,
руководитель команды «Весьегонск»

Официальные документы

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

25.08.2016г.

№ 307

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ВРЕМЕННОГО ОТСТРАНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО, ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ»

В соответствии с частью 2.1 статьи 14.1 и частью 2 статьи 27 Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» и частью 4 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008г.

* С приложением к постановлению можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет

№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» постановляю:

1. Утвердить порядок временного отстранения муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации Весьегонского района от исполнения должностных обязанностей (прилагается).
2. Опубликовать настояще постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить его в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации района И.И. УГНИВЕНКО

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин выразил соболезнование правительству и народу Италии по случаю многочисленных жертв и разрушений в результате мощного землетрясения магнитудой 6 и 5,5 баллов в центральной части страны.

Правительство РФ планировало провести доиндексацию пенсий по результатам исполнения бюджета за первое полугодие 2016 года. 24 августа премьер-министр РФ Дмитрий Медведев сообщил, что доиндексация пенсий будет заменена на единовременную выплату в размере 5000 рублей, которую в январе 2017 года получат все пенсионеры. Это решение потребует дополнительно более 200 млрд. руб. При этом, по словам главы правительства, индексация пенсий в 2017 году будет произведена в полном объеме - на уровне инфляции и потребует более 270 млрд. рублей, сообщает информационное агентство России ТАСС.

Российская олимпийская сборная завоевала на олимпиаде в РИО 56 медалей: 19 золотых, 18 серебряных, 19 бронзовых. Россияне пропустили вперед только США, Великобританию, Китай. И это при том, что наши спортсмены из-за дисквалификации не участвовали в соревнованиях по легкой и тяжелой атлетике, гребле.

23 августа Спортивный арбитражный суд поддержал решение о дисквалификации Паралимпийского комитета России (ПКР). Соответственно, спортсмены также отстранены от международных соревнований, в том числе, от Паралимпиады в Бразилии. Напоминаем, что 7 августа Международный паралимпийский комитет дисквалифицировал ПКР на основании доклада Всемирного антидопингового агентства. Неделю спустя ПКР обжаловал это решение, однако спортивный арбитраж отклонил апелляцию. Можно представить, как горько сейчас российским спортсменам сознавать этот произвол и несправедливость.

Новый министр образования РФ Ольга Васильева раскритиковала практику «натаскивания на ЕГЭ». Об этом она заявила в Общественной палате. Васильева призвала учителей во внеурочное время заниматься воспитанием учеников, чтобы они « действительно стали гражданами нашей страны» - приводит ее слова агентство ТАСС. Ранее министр работала в Администрации Президента, где занималась вопросами патриотического воспитания молодежи.

Ширакский областной суд Армении приговорил к пожизненному заключению рядового 102-й российской военной базы в Гюмри Валерия Пермякова, признав его виновным в убийстве семьи из семи человек. Отбывать наказание дезертир-убийца после вступления приговора в законную силу, очевидно, будет на родине, сообщают газета «Коммерсантъ».

Тот самый образ жизни

От заметки в блокноте – к народному проекту

Наталья ВОРОБЬЁВА
Фото Юрия СУРИНА

На встречах главы региона с жителями всегда заметно, как внимательно Игорь Руденя слушает собеседников. Делает пометки на листе бумаги или в блокноте. Дает по этим записям конкретные поручения министрам. Но самое главное, записи потом никуда не пропадают. Они систематизируются, и на их основе руководитель области принимает комплексное решение по той или иной проблеме, волнующей многих наших земляков. Так жители, высказывая свое мнение, участвуют в формировании приоритетов политики областного Правительства.

Но можно не просто заявлять о проблеме, а решать ее вместе с руководством региона, став членом одной большой команды. По такому принципу действует программа поддержки местных инициатив. Ее суть в том, что жители городских и сельских поселений при значительной финансовой поддержке области сами реализуют наиболее важный для них проект. Это может быть ремонт местной дороги или водопровода, установка уличных тренажеров или, например, обустройство пожарного пруда.



Жители городских и сельских поселений нередко выбирают в качестве приоритетных проектов строительство спортивных и детских игровых площадок, обустройство зон отдыха

Сейчас в самом разгаре времена этих малых, но очень нужных дел. Конкурсные процедуры позади, идет выполнение задуманных планов. Поддер-

жанные проекты должны быть завершены к 1 сентября, и потому работы идут с большим размахом. Этим летом после ремонта введены в эксплуатацию участки дорог в деревне Осиновая Грязь Лихославльского района и селе Замытье Рамешковского района. В деревне Шуваваево Селижаровского района отремонтирован водопровод. В Удомле обустроена крытая уличная сценическая площадка при местном Доме культуры. В Спировском районе в ряде населенных пунктов установлено новое уличное освещение, в Оленинском – капитально отремонтирован водозаборный узел, обустроены контейнерные площадки... У местных инициатив становятся все больше адресов!

Владимир ВАСИЛЬЕВ, вице-спикер Госдумы РФ:

– Программа поддержки местных инициатив в Тверской области реализуется, на мой взгляд, образцово. Жители региона видят, что их мнение о том, как надо обустраивать жизнь, совпадает с позицией и планами областного Правительства. Народные проекты получают финансирование, которое постепенно растет. Очень важно, чтобы власть и общество жили на одной волне, были одной командой, создающей все необходимые условия для комфортной жизни. В Тверской области такая модель хорошо прижилась и начинает развиваться. Это общая заслуга региональной власти и неравнодушных тверитян.

– Программа очень востребована. Мы будем развивать ее, расширяя со следующего года возможности и количество участников, – отметил глава региона Игорь Руденя. – С каждой отремонтированной

местных дорог.

По предложению исполняющего обязанности губернатора теперь средства, сэкономленные в ходе реализации победивших проектов, направляются на объекты, не прошедшие основной отбор. У них появился второй шанс. И таким образом, в этом году поддержку получат не 196, а 211 народных проектов. А значит, еще больше жителей смогут решить вопросы качества водо- и электроснабжения, улучшения состояния местных дорог.

На следующий год дополнительно запланировано новое направление – поддержка проектов, способствующих экономическому росту территории, повышению туристической привлекательности. Самое главное, старт дается тем идеям, которые действительно полезны и нужны, ведь мы, жители, сами выбираем проект на общем собрании, контролируем его выполнение и доводим

Финансирование из областного бюджета программы поддержки местных инициатив каждый год увеличивается



здравоохранение

Медицину тоже вылечат

Руслан СТОЛЯРОВ

«Мы выделяем огромные деньги на здравоохранение, однако качество медицинских услуг зачастую оставляет желать лучшего. Об этом говорят в первую очередь сами пациенты. Необходимо разработать комплекс мер по повышению качества здравоохранения в регионе», – считает исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя.

Действительно, нет необходимости нас убеждать в том, что больницам и поликлиникам Верхневолжья пришла пора менять свое лицо. Не только косметически, убрав с фасадов морщины-трещины, но и капитально, по сути. Дорогостоящее оборудование не должно простоять без специалистов. К врачу за рецептом не хочется ехать за многие километры. А «скорая помощь» действительно должна

на быть скорой, без кавычек. В последние месяцы стало по-настоящему заметно, что развитие здравоохранения – первоочередная задача Правительства Тверской области в социальной сфере. Работа в регионе ведется по трем ключевым направлениям: укрепление кадрового потенциала, улучшение материально-технической базы учреждений, повышение качества медицинского обслуживания.

Из последних решений – увеличение финансирования

программы «Земский доктор», что позволит привлечь на село вдвое больше врачей и поддержать их «подъемными», а также выделение дополнительно почти 50 млн рублей на оказание высокотехнологичной медицинской помощи. Средства будут направлены в том числе на приобретение томографа для Ржевской ЦРБ и холодильных установок для областной станции переливания крови.

Еще одна приятная новость



Высокотехнологичная медицинская помощь станет доступнее для жителей Тверской области

сте-сентябрь поступит 13 новых автомобилей «скорой медицинской помощи». Это стало возможным благодаря мерам федеральной поддержки.

Игорь Руденя подчеркнул, что в работе по улучшению качества здравоохранения особое внимание будет уделяться повышению эффективности первичного звена. обеспечению

достойного уровня оказания услуг как в городе, так и на селе. Уже с этого года в области начнется обновление оборудования больниц. Планируется также обеспечение лечебных учреждений современными операционными столами, диагностическим оборудованием. Короче, наша медицина тоже немного подлечится.